

ствующие поправки разработаны в закон «Об образовании в Ульяновской области». Планируется, что эти нормы начнут действовать со следующего года.

Проектом закона предполагается установить единовременные денежные выплаты на покупку жилых помещений жителям региона, «имеющим выдающиеся достижения и особые заслуги перед Ульяновской областью в сфере образования». Претендентами на материальную поддержку названы педагогические работники расположенных в нашем регионе образовательных организаций, ставшие победителями всероссийских профессиональных конкурсов «Учитель года России», «Воспитатель года России» или «Сердце отдаю детям» (для работников дополнительного образования). Также деньги на квартиру могут получить победители международного чемпионата профессионального мастерства WorldSkills Competition, если они представляли там Ульяновскую область. Организация WorldSkills ставит своей целью популяризацию рабочих профессий по всему миру, для чего проводит международные соревнования профмастерства для молодежи в возрасте до 22 лет. Мировые чемпионаты, где состязаются токари, штукатуры-маляры, электрики, парикмахеры и т.д., проходят раз в два года, последний состоялся год назад в Казани (впервые в нашей стране).

Победители названных конкурсов смогут получить выплату из бюджета Ульяновской области на приобретение жилья только один раз. Размер такой выплаты и правила ее предоставления должно будет устанавливать облправительство. Сумма ежегодно корректируется, исходя из средней рыночной стоимости квадратного метра общей площади жилого помещения по Ульяновской области и норматива общей площади приобретаемого жилого помещения, равного 65-ти квадратным метрам. Если поправки будут приняты Законодательным Собранием, в чем почти нет сомнений, то на их реализацию в 2021 году потребуются, по оценкам разработчиков, немного – всего лишь 2 310 360 рублей. Да и это при условии успеха ульяновцев на всероссийских педагогических конкурсах и международном чемпионате по профессиональному мастерству WorldSkills Competition, который намечено провести в китайском Шанхае.

Владимир САМАРИН.



ws-services.ru

Филиал ООО «Капитал МС»

в Ульяновской области информирует:

«Обследование на коронавирус перед госпитализацией является обязательным!»

Вступил в силу новый порядок плановой госпитализации в медицинские организации, оказывающие специализированную, в т. ч. высокотехнологичную помощь, в условиях сохранения рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19.

Анализ на COVID-19 стал обязательным при плановой госпитализации за счет средств обязательного медицинского страхования (ОМС).

«Согласно приказу, всем пациентам на догоспитальном этапе, не ранее чем за 7 дней до поступления в стационар, должно быть проведено лабораторное исследование биоматериала (мазок из носо- и ротоглотки) на наличие COVID-19. Анализ проводится методом амплификации нуклеиновых кислот - иначе ПЦР, за счет средств ОМС», - сообщила председатель Федерального фонда ОМС Елена Чернякова.

Непосредственно при госпитализации пациента должен осмотреть врач-терапевт (для детей - врач-педиатр). Врач также обязан провести бесконтактное измерение температуры тела и пульсоксиметрию (определение насыщения крови кислородом).

При наличии медицинских показаний (повышенная температура, сниженный уровень кислорода, иные симптомы) врач может направить пациента на рентгенографию или компьютерную томографию легких, а также на дополнительное лабораторное исследование (мазок из носо- и ротоглотки) на наличие COVID-19 (допускается применение экспресс-тестов).

Как отмечает полномочный представитель Всероссийского союза страховщиков по медицинскому страхованию в Ульяновской области Людмила Мухаметшина: «Все обследования проводятся за счет средств ОМС, поэтому, если пациентов при плановой госпитализации просят самостоятельно за свой счет провести тест на коронавирусную инфекцию, это является неправомерным, и для решения вопросов госпитализации нужно обратиться в свою страховую медицинскую организацию. Страховой представитель свяжется с медицинской организацией или с соответствующим органом управления здравоохранением для решения вашей проблемы».

Для того, чтобы связаться со своей страховой компанией, надо посмотреть на своем медицинском полисе ОМС, в какой страховой компании Вы застрахованы. Если контактный телефон на полисе не указан, его можно узнать на сайте страховой компании.

После Вашего звонка страховой представитель свяжется с медицинской организацией или с соответствующим органом управления здравоохранением для решения Вашей проблемы.

**Телефон контакт-центра: 8 800 200 01 03,
адрес: 432017, г. Ульяновск, ул. Ленина, 89**

На правах рекламы.